

Follow Up

Υψηλός ο κίνδυνος της τρομοκρατίας

Η ενημέρωση που κάνει το Στέιτ Ντιπάρτμεντ στους Αμερικανούς πολίτες μέσω της ιστοσελίδας του στο Διαδίκτυο σε ό,τι αφορά στον κίνδυνο της τρομοκρατίας στην Ελλάδα, δείχνει ότι δεν έχουμε τελειώσει ακόμη με το κεφάλαιο αυτό και ότι η Ουάσιγκτον δεν έχει πειστεί ότι εξαρθρώθηκε όλη η «17 Νοέμβρη».

Αναφέρεται μεταξύ άλλων στην ιστοσελίδα του αμερικανικού υπουργείου Εξωτερικών ότι: «Παρά τις συλλήψεις των υπόπτων μελών της 17 Νοέμβρη μέσα στο 2002, εκτιμάται ότι η πιθανότητα να υπάρξουν τρομοκρατικές ενέργειες εναντίον αμερικανικών και εμπορικών συμφερόντων παραμένει υψηλή!»

Και προστίθεται ότι οι Αμερικανοί τουρίστες που σκοπεύουν να επισκεφτούν τη χώρα μας θα πρέπει να αναθεωρήσουν τα μέτρα ασφαλείας τους και να βρίσκονται σε εγρήγορση.

Το απόσπασμα αυτό από την ιστοσελίδα του Στέιτ Ντιπάρτμεντ συμπληρώνει αυτό που είχε αποκαλύψει προ καιρού «Η Χώρα» ότι η αμερικανική πρεσβεία στην Αθήνα εξακολουθεί να δίνει σε αυτούς που προσέρχονται για να πάρουν βίζα και το σχετικό ενημερωτικό σημείωμα για την αμοιβή που προσφέρουν οι ΗΠΑ σε όσους δώσουν ουσιαστικές πληροφορίες για τη 17Ν και την υποχρέωση που αναλαμβάνουν να

προστατεύσουν τους μάστιγες και ακόμη και να τους εγκαταστήσουν σε μέρη όπου θα είναι ασφαλείς.

Η σημασία του γεγονότος αυτού υπογραμμίζεται από τη συνάντηση που είχε ο υπουργός Εξωτερικών κ. Γ. Παπανδρέου με τον Αμερικανό πρέσβη στην Αθήνα κ. Τόμας Μίλερ για να του εκφράσει τον προβληματισμό της κυβέρνησης, η οποία θεωρεί ότι η σχετική διατύπωση στην ιστοσελίδα του Στέιτ Ντιπάρτμεντ δεν απεικονίζει την πραγματικότητα στην Ελλάδα.

Οι σχετικές πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Αμερικανός πρέσβης ήταν ιδιαίτερα επιφυλακτικός, διευκρίνισε ότι δεν πρόκειται για «ταξιδιωτική οδηγία», αλλά για την μεταφορά ενός ενημερωτικού φυλλαδίου στην ιστοσελίδα του υπουργείου Εξωτερικών και παρατήρησε ότι σε σχέση με το περυσινό φέτος γίνεται αναφορά στις συλλήψεις των μελών της «17Ν».

Αλλά, βεβαίως, όταν ο αρμόδιος υπουργός Δημόσιας Τάξης παραδέχεται στη Βουλή ότι δεν έχουμε τελειώσει με τη «17Ν» και ότι απαιτείται χρόνος για τις έρευνες για τις άλλες τρομοκρατικές οργανώσεις και δεν μπορούν να γίνουν υπό πίεση, είναι ελπίσιμο να παραμένει ανοικτό το κεφάλαιο της τρομοκρατίας. Απομένουν ακόμη πάρα πολλά να γίνουν για να κλείσει οριστικά.

Και σαν να μην φτάνουν τα μεγάλα κενά που

υπάρχουν στη διερεύνηση όλων των πτυχών της τρομοκρατίας στην Ελλάδα προστέθηκε και ο κοινοστός από τις πληροφορίες για την «παράπλευρη υπόθεση» των εκβιαστών που ενεργούσαν εν ονόματι της «17Ν» και ο όλος χειρισμός του θέματος αυτού από την κυβέρνηση, που εκτός από τον διασυρμό του δημοσιογραφικού κόσμου κατέτεινε να εμφανίσει τον πρωθυπουργό κ. Σημίτη ως την μόνη αξιόπιστη αρχή στην οποία μπορούσαν να κάνουν χωρίς φόβο τις αποκαλύψεις τους οι επιχειρηματίες που εκβιάστηκαν!

Μια απλή υπόθεση κάνουμε: Τι θα απαιτούσε ο υπουργός Εξωτερικών στον κ. Μίλερ αν ο τελευταίος τον παρέθετε αποσπασματα από την σχετική ενημέρωση του κυβερνητικού εκπροσώπου για τον ρόλο που διαδραμάτισε ο κ. Σημίτης στην υπόθεση των σημειώσεων του δολοφονηθέντος Δημ. Αγγελόπουλου;

Μήπως όλα αυτά δεν κατέβαιναν στο να παρουσιάζουν ως αφερέγγυους όλους τους προηγούμενους πρωθυπουργούς και όσους διετέλεσαν υπουργοί Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης κατά τα 27 χρόνια δράσης των τρομοκρατικών οργανώσεων στη χώρα μας;

Και μήπως δεν δίσυραν συλλήβδην τις διωκτικές αρχές και τη Δικαιοσύνη της χώρας όλα αυτά τα χρόνια;

«Η ΧΩΡΑ»



Σχολιάζει ο Τάσος Σταματοπούλου

ΘΟΥ ΚΥΡΙΕ...

Μίσθωμα 119 εκατ. δρχ.



Κατασπατάληση δεκάδων εκατομμυρίων δρχ. σε ενοικίαση εγκαταλελειμμένου ακινήτου του υπουργείου Οικονομικών, καταγγέλλει με ερώτησή του στη Βουλή ο Μανώλης Κεφαλογιάννης.

Ο Βουλευτής της Ν.Δ. υπενθυμίζει ότι επί 14 μήνες το υπουργείο Οικονομικών καταβάλλει μηνιαίο μίσθωμα 8,5 εκατ. δρχ. στον ιδιοκτήτη ενός αρόφου του ακινήτου στην οδό Πανεπιστημίου 57, χωρίς να έχει κάνει χρήση του ακινήτου, το οποίο παραμένει εγκαταλελειμμένο, διότι ο εργολάβος που έχει αναλάβει τη συντήρηση και διαμόρφωσή του εγκατέλειψε την εργολαβία.

Δηλαδή, μέχρι τώρα έχουν δώσει 119 εκατομμύρια δρχ. οι αθεόφοβοι. Τι πληρώνει ο φοικαράς ο λαός.

'Ελεος

Τσάμπα πήγε η απεργία των ιδιοκτητών ταξί στην Αθήνα. Η συζήτηση του σχετικού νομοσχεδίου του υπουργείου Μεταφορών, που ήταν προγραμματισμένη για χθες στη Βουλή, αναβλήθηκε με το αιτιολογικό του φρέντο εργασίας και

έτσι θα γίνει την προσεχή Τετάρτη ή Πέμπτη. Άλλη μία 24ωρη λουπάν στα μέσα της ερχόμενης εβδομάδας.

Η ταλαιπωρία του κόσμου θα συνεχιστεί γιατί κάποιοι Βερελιέςδες βαριούνται να πάνε στη Βουλή... Έλεος...



Σαν κοράκια

Γ... πώς έπεσαν σαν κοράκια οι υπουργοί Βενιζέλος, Πρωτόπαπας και Λιόνης για να κατασπαράξουν τον Μάκη Ψωμάδη; Τι «άθλιος» και άλλους χαρακτηρισμούς χρησιμοποίησαν και μάλιστα ο πρώτος πήρε τηλεφώνω τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για να επέμβει. Και μετά μας λένε ότι δεν εμψιβάνει στη Δικαιοσύνη τη κυβέρνηση. Τι έκανε δηλαδή ο Μάκης; Ότι κάνουν όλα τα ποδοσφαιρικά σωματεία. Ελέγχουν την εξαγωγική ζητή των ποδοσφαιριστών. Θα μου πείτε, όχι με αυτόν τον τρόπο. Εντάξει. Αλλά έπεσαν όλοι πάνω στον Μάκη γιατί δεν είναι ΠΑΣΟΚος. Οι πρόεδροι που είναι ΠΑΣΟΚ έχουν ασυλία, αλλά και διαγραφί χρεών. Έτσι δεν είναι, βαγγέλη!



Αδιαφάνεια

Ευθεία επίθεση στην κυβέρνηση εξαπολύουν ο Σάββας Τσιουρίδης και ο Νίκος Λέγκας, οι οποίοι με ερώτησή τους στη Βουλή καταγγέλλουν διατάξεις, που στηρίζουν την αδιαφάνεια στις συμβάσεις για τις προμήθειες και τα δημόσια έργα, και περνούν σε νομοσχέδιο.

Οι δύο βουλευτές αναφέρουν ότι στο νόμο που ψηφίστηκε στις 10 Οκτωβρίου του 2002, προβλεπόταν ότι για τις συμβάσεις κρατικών προμηθειών και δημοσίων έργων θα διενεργείτο έλεγχος νομιμότητας από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Ωστόσο, στο νομοσχέδιο πέρασε η απίστευτη διατάξη που ορίζει ότι τα έγγραφα και τα στοιχεία, η έλλειψη των οποίων μπορεί να επιφέρει αποκλεισμό μιας επιχείρησης από το διαγωνισμό, μπορούν να συμπληρωθούν και υποβληθούν μετά την υποβολή των λοιπών δικαιολογητικών συμμετοχής στο διαγωνισμό, αλλά πριν από την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών!

Τι ζητά, ρε παιδιά; Διαφάνεια από αυτήν την κυβέρνηση.

Μέσα στον Φεβρουάριο θα έχουμε δύο προ ημερησίας διατάξεως συζητήσεις στη Βουλή. Η πρώτη θα γίνει στις 4 του μήνα, μετά από αίτημα του Κώστα Καραμανλή για τη διαφθορά και η δεύτερη στις 25 με αντικείμενο τη στάση της χώρας μας σε ενδεχόμενη επίθεση κατά του Ιράκ. Έναν ολόκληρο μήνα μετά το αίτημα, θα γίνει η συζήτηση για τη διαφθορά για να μπορούν κάποιοι να τσεπώνουν ακόμα. Όσο για τον πόλεμο στο Ιράκ, μάλλον η συζήτηση θα γίνει κατόπιν κορτίης (πολέμου). Πάντως, ο «κοντός» θα το πει το πικρό ποτήρι. Όση παράταση και αν δώσει στους διεφθαρμένους του κόμματός του.

Θα το πει

Χαός στην Κηφισίας

Μέχρι να ηρυσάσουν οι κάτοικοι των Βορείων προαστίων από τα οδικά έργα της Αττικής Οδού στον ΟΤΕ, τους βήγαν τα έργα στο Ψυχικό. Η Κηφισίας έχει γίνει πλέον ο «δρόμος των στεναγμών» γιατί ποτέ δεν έβρισκε ούτε θα μπορούσε να τη διασχίσει και σε πόση

ώρα. Κάποιοι έρχονται στην Αθήνα μέσω της εθνικής οδού και πείε λέγοντας... Έτσι και είσαι ξένος και τομήσεις να οδηγείσαι προς Κηφισίας γαθήκες. Οι πινακίδες οδηγούν και σε αδιέξοδα. Υπάρχει κάποιος υπεύθυνος στο ΥΠΕΧΩΔΕ;

Πειθαρχία και ασυμβίβαστο

Η άρα της αλήθειας για το ασυμβίβαστο των βουλευτών έφτασε. Την ερχόμενη Τρίτη αρχίζει στην αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή η συζήτηση του νομοσχεδίου του υπουργείου Εσωτερικών, που αποτελεί και αντιστασιακή επιστολή του Σημίτη και της παρεούλας του. Με δεδομένο ότι η Ν.Δ. θα καταψηφίσει το ν/σ για το ασυμβίβαστο, αλλά και τις διαφωνίες βουλευτών για το ότι δεν υπάρχουν εξαιρέσεις, καταλαβαίνει κανείς τι πρόβλημα έχει να τραβήξει ο Κώστας Σκανδαλιδής, εάν θέλει να τη βγάλει καθαρή. Ήδη ο «κοντός» έχει διαμηνύσει ότι όποιος δεν ψηφίζει δεν θα τον βάλει στο ψηφοδέλτιο των προσεχών εκλογών. Αν θέλουν, ας μην ψηφίσουν.

Πριμ αποτυχίας!

Μοίρασε πριμ η διοίκηση του ΟΤΕ σε ημετέρους υπαλλήλους γιατί... μειώθηκαν τα κέρδη του κατά 19,2% και η μετοχή του έπεσε κατά 42,62%!

Το αποκάλυψε στη Βουλή ο βουλευτής της Ν.Δ. Γιώργος Ορφανός, ο οποίος μίλησε για πρωτοφανή ενέργεια στα επιχειρηματικά δεδομένα, να διδεται πριμ «αποτυχίας στόχων» 10 εκατομμυρίων ευρώ (3,5 δισ. δρχ.). Σκέψου, Γιώργο, να είχε κέρδη ο ΟΤΕ! Θα το μοίραζαν μεταξύ τους.

